

## **ERRATA CORRIGE – JUNIORES 13° GIORNATA**

Dopo le opportune verifiche, data l'errata trascrizione sul referto arbitrale, si evince che è stata riportata sul Comunicato Ufficiale n° 29 dell'8 febbraio 2018 la squalifica del giocatore RIVARONO ROBERTO della società AGLIE' VALLE SACRA invece della squalifica del giocatore TORCHIA FRANCESCO della società AGLIE' VALLE SACRA.

## **LEGGASI PERTANTO**

### **GARE DEL 27/ 1/2018**

#### **PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI**

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

#### **A CARICO CALCIATORI ESPULSI DAL CAMPO**

#### **SQUALIFICA PER UNA GARA/E EFFETTIVA/E**

TORCHIA FRANCESCO      (AGLIE VALLE SACRA)